破解中小学生"小眼镜""小胖墩"等问题

17部门联合发文成立家校社"教联体"

11月1日,记者从教育部获悉,教育部、中央宣传部、中 央网信办等17部门联合印发了《家校社协同育人"教联体" 工作方案》(以下简称《方案》)。

教育部基础教育司相关负责人指出,当前中小学生"小 眼镜""小胖墩"、脊柱侧弯、心理健康等问题仍较为突出、需 要学校家庭社会同向同行、协同发力,为少年儿童身心健康 成长创造有利条件。

为此,《方案》提出,"教联体"是以中小学生健康快乐成长 为目标、以学校为圆心、以区域为主体、以资源为纽带,促进家

校社有效协同的一种工作方式。要推动各地全面建立家校社 协同育人"教联体",确保政府统筹、部门协作、学校主导、家庭 尽责、社会参与的协同育人工作机制更加完善,促进学生全面 发展健康成长的良好氛围更加浓厚。力争到2025年,50%的 具建立"教联体",到2027年所有具全面建立"教联体"。

《方案》明确了"教联体"各主体的职责任务。政府部门 要加强对家校社协同育人工作的统筹领导,指导各部门协 同配合,建立家庭教育指导机构,调动各类社会育人资源。 教育部门在政府支持下与有关部门、社会资源单位协调联

动,引导学校发挥主导作用和专业指导优势,强化与家庭、 社会沟通协作。学校因地制宜建立"教联体",通过联责任、 联资源、联空间,会同家长和社会各方共同研究、推动破解 学生成长中面临的新情况、新问题。各相关部门、街道社 区、社会资源单位在各自职能范围内落实育人责任,与学校 建立工作对接机制,有针对性地推动解决学生成长中的突 出问题,为学生参与文化学习、体育锻炼、艺术活动、劳动教 育、科学教育、社会实践、课后服务等提供全方位条件保 据中国青年报客户端

三张世界级名片+七块国家级金字招牌+全区 1/4 人吃上旅游饭+独特的资源禀赋

创建世界旅游度假区 武隆有志气有底气



"武隆不是一千个人来一次的地方,而是一个人值得来 一千次的地方。"说这话的叫"老猫",北京人,一位资深"武 粉",1999年开始,25年到武隆183次。11月1日,"扛起新 使命 区县谈落实"主题新闻发布会举行武隆专场。在提到 武隆旅游发展的"三次创业"时,武隆区委书记何庆说,旅游 是武隆最强的产业,30年来,历届党委政府一届接着一届干, 把旅游业做成主导产业、支柱产业、富民产业,先后获得世界 自然遗产地、联合国可持续发展城市范例奖、世界最佳旅游 乡村三张世界级名片和国家级旅游度假区、国家全域旅游示 范区等七块国家级金字招牌。

武隆每4人中就有1人吃旅游饭

从芙蓉洞开放,武隆走旅游路子已有30年历程。"我们 的中国国际山地户外运动公开赛,一干就是21年,仙女山露 营音乐节一办就是15年,《印象武隆》大型山水实景演出,一 演就是12年。"何庆在发布会上说,武隆旅游发展经历了三个 重要的节点。1994年,开发芙蓉洞,武隆踏上旅游开发"一次 创业"的征程,创造出旅游产业从无到有,斩获全市首个"世 遗"的辉煌。

2008年,武隆开启了以"做大游客总量、做强旅游经济" 为主要任务的武隆旅游"二次创业",构建起全域旅游发展的 崭新格局;2022年,武隆锚定加快建成世界知名旅游目的地、 绿色发展创新示范区目标定位,紧扣"生态优先、旅游引领、 三产融合、强区富民"发展要求,坚持以文塑旅、以旅彰文,聚 焦"做深产业链、提升贡献度"主线,全面掀起以国际化为引 领的旅游"第三次创业"。

"正是这种'水滴石穿'的坚守坚持,成就了今天武隆旅 游的发展成效。"何庆认为,30年来,武隆立足独特的资源 禀赋,始终把旅游产业作为支柱产业、主导产业、富民产业 来抓,先后获得了世界自然遗产、联合国可持续发展城市 范例奖、世界最佳旅游乡村三张世界级名片和国家级旅游 度假区,国家5A级景区,国家全域旅游示范区等等这些金 字招牌

2023年全区旅游及相关产业增加值占GDP的比重达 到了12.3%。全区总人口的1/4吃上了旅游饭。目前,武 隆正在推进羊角温泉不夜城,高铁小镇等项目,加快创建 全国首批世界级旅游景区、世界级旅游度假区,全力打造 成渝地区双城经济圈"文旅主力店",到2027年基本建成 "世界知名旅游目的地",实现旅游综合收入300亿元。



犀牛寨

武隆旅游国际化的坚守与创新

今年1-9月,武隆接待境外游客12.4万人、同比增长 181.9%,这是在去年创造历史新高的基础之上,今年再次刷

仙女山街道荆竹村,2022年成为中国唯二入选联合国世 界旅游组织"最佳旅游乡村"名单的村落。今年6月,"00后"冉 义杰迈出了创业第一步,他在小有名气的归原小镇外开了一家 "大烤房"农家菜馆,专注于本地特色菜肴。"菜豆花、椒盐土豆, 连外国游客都特别喜欢。"冉义杰说,武隆旅游名气越大,他们 的生意也就越好,菜馆开业四个月,营业额超过20万。

"推进旅游国际化,武隆将在三个方面发力。"何庆说,第 -是"辨识度"。武隆正在打造富有竞争力的覆盖全域全季 全龄旅游产业集群。比如,今年在仙女山落地世界首家女子 马球俱乐部中国·仙女山1003马球俱乐部,拥有近100匹阿 根廷专业马球马和20多位国际会员,是目前国内唯一可以 常态化举办国际水平马球赛事的地区。今年国庆,由马克、 甲丁、张纪中导演联手打造的全国首部"AI行浸式"视听盛宴 《我在·武隆》正式开演。

第二个关键词是"影响力"。芙蓉洞和美国猛玛洞、法国克拉姆斯洞结成了"姊妹公园",仙女山和瑞士少女峰结成 "友好景区",大家到瑞士的少女峰能够看到仙女山的景区介 绍。各类宣传推广活动,先后吸引20多个国家上百名驻华 外交官,60多个国家500多名政、商、文化界人士到武隆考察 访问,武隆已成为全市重要的外事接待和入境游目的地。

另外,在打造旅游便利化上,今年落地仙女山的"支付便 利化服务示范点",对旅游的窗口接待单位安装ATM机,可 对私结售汇的POS机。在仙女山游客集散中心可以实现对 美元、欧元、英镑等外币的兑换,极大方便了境外游客到仙女 山的支付便利化,这些便利化的措施提升了武隆旅游国际化

> 新重庆-重庆晨报记 者 王尊

2024年度"感动重庆十大人物"提名人选

肖祖贤:逆流而上的残奥冠军

"很久没有像这样在家好好休息了,我非常享受与 家人在一起的时光。"11月1日,当记者联系上肖祖贤 时,她正在大渡口的家中休息。

今年9月,重庆羽毛球运动员肖祖贤首次参加奥 运会,就获得了巴黎残奥会羽毛球女子单打SL3级冠 军,趁着残奥会后休息的这段时间,她回重庆做了近视 矫正手术,也终于有了与家人好好团聚的机会。

肖祖贤生于1996年,两岁时,一场突如其来的车 祸让她在重症监护室昏迷了整整半年,右边身体的运 动神经全部受损,导致行走与运动无法像健全人一样, 留下肢体四级残疾。2016年,重庆市残疾人集训队教 练到大渡口挑选运动员,教练一眼就相中了肖祖贤。 在经历上万次的挥拍、平衡球、步法跳跃、冲跑等体能 训练后,她终于找到克服困难的诀窍,能够以适当的力 度和角度维持身体平衡,并且可以自由运用扣杀、反拍

肖祖贤先后获得了全国残疾人羽毛球锦标赛女子 单打SL3第一名,全国残疾人羽毛球锦标赛体育道德 风尚奖。在2023年杭州第4届亚残运会中,更是为重 庆拿下本次亚残运会的首枚金牌。

"我要从零开始,全身心备战明年的全国第十一届 残疾人运动会,再一次证明自己!"据新重庆-重庆日报

刘乔平:创新页岩气开采工艺

知道被提名为2024年度"感动重庆十大人物",中 石化重庆涪陵页岩气勘探开发有限公司高级工程师刘 乔平显得十分平静。"这是一份荣誉,更是一份责任,现 在我们又面临新的课题,大部分老井进入产量递减阶 段,我们正在研究如何稳定页岩气的产量。"

涪陵页岩气田是我国首个实现商业开发的大型页

2013年春节一过完,刘乔平就来到涪陵页岩气 田,当时正是焦页1HF井投产之时。页岩气开发是世 界级难题,国内外无经验可借鉴。刘乔平白天上井场, 晚上在档案室查阅文献,学习前沿理论,总结工艺实施 效果。档案室成了他第二个"家",长凳就是床,学晚了 就在长凳上休息。

两年时间里,刘乔平带领团队先后围绕页岩气水 平井排水采气、采气设备腐蚀防治、地面集输系统优化 简化等关键技术开展了科研攻关,形成了页岩气腐蚀 防治技术,采气设备腐蚀速率降低了90%以上,大幅 降低了气田腐蚀穿孔带来的安全风险;牵头研制的页 岩气井地面集输橇装化、模块化集输设备,将场站建设 周期从90天缩短至20天……2015年,涪陵页岩气田 顺利通过国家级页岩气示范区验收,这也是我国首个 国家级页岩气示范区。 据新重庆-重庆日报

重庆三峰卡万塔环境产业有限公司关于吸收合并 重庆三峰科技有限公司、重庆新离子环境科技有限公司的公告

2024年11月1日,经重庆三峰卡万塔环境产业有限公司(统一社会信用代 码:91500104202981978N)股东决定:重庆三峰卡万塔环境产业有限公司拟吸收合 并重庆三峰科技有限公司(统一社会信用代码:91500104663595607M)、重庆新离 子环境科技有限公司(统一社会信用代码:91500104MA60PQ5J21)。吸收合并完 成后,重庆三峰卡万塔环境产业有限公司存续,重庆三峰科技有限公司以及重庆 新离子环境科技有限公司依法注销。

根据《公司法》和相关法律法规规定,重庆三峰科技有限公司、重庆新离子环 境科技有限公司的债权债务由合并后存续的重庆三峰卡万塔环境产业有限公司 承继。

请债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本次公告之日起 45日内,可以依法要求公司清偿到期债务或者提供担保。公司债权人未在规定期 限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。

特此通知!

重庆三峰卡万塔环境有限公司 2024年11月1日

联系人: 郑闵, 电话: 023-88055011 联系地址:重庆市大渡口区建桥工业园区建桥大道5号

关于重庆三峰科技有限公司拟被重庆三峰卡万塔环境产业有限公司吸收合并的公告

91500104663595607M)拟被重庆三峰卡万塔环境产业 有限公司(统一社会信用代码:91500104202981978N) 吸收合并。吸收合并完成后,重庆三峰卡万塔环境产 业有限公司存续,重庆三峰科技有限公司依法注销。

根据《公司法》和相关法律法规规定,重庆三峰科 技有限公司的债权债务由合并后存续的重庆三峰卡万 塔环境产业有限公司承继。

请债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通

清偿到期债务或者提供担保。公司债权人未在规定期 限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。

重庆三峰科技有限公司 2024年11月1日

联系人: 陈涛, 电话: 023-88055905 联系地址:重庆市大渡口区建桥工业园区建桥大

关于重庆新离子环境科技有限公司拟被重庆三峰卡万塔环境产业有限公司吸收合并的公告

重庆新离子环境科技有限公司(统一社会信用代 码:91500104MA60PQ5J21)拟被重庆三峰卡万塔环 境产业有限公司(统一社会信用代码: 91500104202981978N)吸收合并。吸收合并完成后, 重庆三峰卡万塔环境产业有限公司存续,重庆新离子 环境科技有限公司依法注销。

根据《公司法》和相关法律法规规定,重庆新离子 环境科技有限公司的债权债务由合并后存续的重庆 三峰卡万塔环境产业有限公司承继。

请债权人自接到通知书之日起30日内,未接到

通知书的自本次公告之日起45日内,可以依法要求 公司清偿到期债务或者提供担保。公司债权人未在 规定期限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程 序实施。

特此通知!

重庆新离子环境科技有限公司 2024年11月1日

联系人: 陈涛, 电话: 023-88055905

联系地址:重庆市大渡口区建桥工业园区建桥大